MOVIMIENTO RECTILINEO UNIFORME (MRU)
Caleula |a velocidad de un MR, si el wmébvil recorre 200w en 15s.

. W tren circula a 200km/h. jCudnto tiempo le costard llegar a la préxima
estacion, si esta se encuentra a \50km? (Deja las maguitudes en km vy km/h)

. A los 2s de ver wi reldmpage durante una tormewta, ofimos el +ruevo. Si la
velocidad del sovido es uviforme y 340wm/s, ja qué distancia se produjo la
descarga eléctrica?

. Caleula el Hiempo que tardara en llegar una onda de radio desde la Luma, si la
Luva dista de la Tierra 3%0000km Y la onda se desplaza con WIRU a
200000km/s. (Pgja las magnitudes en m o m/s)

. W corredor alcanza la velocidad punta de 41, Fm/h. Caleula la distancia en
metros que recorre, si mantiene esa velocidad durante wmedio minuto.

. Un autocar se desplaza por una antopista a la velocidad constante de 75km/h.
Calenla los metros gue recorrerd en dos minutos.

. Un antomévil marcha a aokm/h g otro a 20m/s. Determina cudl de ellos tiewe
mavor Velocidad g qué tiempo de ventaja saca el was rapido cuando ambos
recorrev 10km.



MOVIMIENTO RECTILINEO UNIFORME (MRU)
1. Caleula la velocidad de um WIRU, si el mévil recorre 2.00m en 15s.

Datos del problema:
X, = 0(m) to = 0s x(t = 15s) = 200m

Ecuacién del movimiento para un WMRU (posicién del mévil en cada instante t):
X =xy+v(t—ty)

Con los datos del problema se queda:
x=0+v(t—-0) - x=uvt

Ahora usamos el caso especifico para el tiempo \ posicién dque me da el enunciado
(recorre 200m en 15s) \ caleulo |a velocidad:
200 m

S

x(t = 15s) = 200m - 200 =v-15 - v = T = 13,33

2. W trew circula a 200km/h. jCudwto tiempo le costara llegar a la préxima
estacion, si esta se encuentra a 150km? (Deja las magnitudes en km y km/h)

Datos del problema:

km
v= ZOOT X0 = 0(m) to = 0s x(;t?) = 150km

Ecunacién del movimiento para un WMRU (posicién del mévil en cada instante t):
X =x9+v(t—ty)

Con los datos del problema se queda:
x=0+4+v({t—-0) - x=vt=200t

Ahora usamos la posicién concreta due we da el enunciado, v caleulo el instante en gque
llega a dicha posicién:
150

x(;t?) 50km - 50 00t - t 300

= 0,75h (45min)

3. Alos 3s de ver un reldmpago durante uva tormewta, oimos el truevo. Si la
velocidad del sovido es uviforme y 340wm/s, ja qué distancia se produjo la
descarga eléctrica?



Datos del problema:
m
v= 340? X, = 0(m) to = 0s x(t =3s) =47

Ecuacién del movimiento para un MRU (posicién del mévil en cada instante t):
X =xy+v(t—ty)

Con los datos del problema se gueda:
x=0+v(t—-—0) - x=vt=340t

Ahora usamos el tiempo concreto que me da el enunciado v calculo la posicién en gque
llega en ese momento:
x(t =3s) =;7? - x(t=3s)=340-3=1020m

4. Caleula el iempo que tardard en llegar una onda de radio desde la Luma, si la
Luva dista de la Tierra 3%0000km Y la onda se desplaza con WIRU a
200000kW/s. (Pgja las magnitudes en m o m/s)

Datos del problema:

km 1000m
v = 300000 —-
S 1km

m m
= 300000000? =3- 108? xo = 0(m) to = 0s

x(¢ t?) = 380000km = 380000000m = 3,8 - 108m

Ecunacién del movimiento para un MRU (posicién del mévil en cada instante t):
X =x9+v(t—ty)

Con los datos del problema se queda:
x=0+v(t—-0) - x=vt=3-108

Ahora usamos la posicién concreta gque we da el enunciado, \ calcunlo el instante en que
llega a dicha posicién:

x(;t?) =3,8-108 - 3,8-10% =3-10%t - t=——==127s

5. Un corredor alcavza la velocidad punta de 44, 7km/. Calenla la distancia en
metros que recorre, si mantiene esa velocidad durante wmedio minuto.

Datos del problema:
km 1000m 1h

h 1km 3600s

m
v=417 = 11,58? xo = 0(m) to = 0s

x(t = 30s) =;7?



Ecunacién del movimiento para un WMRU (posicién del mévil en cada instante t):
X =x9+v(t—tpy)

Con los datos del problema se queda:
x=0+v(t—-0 - x=vt=1158t

Ahora nsamos el tiempo concreto due me da el enunciado (y caleulo la posicién en due
llega en ese momento):
x(t =30s) =47? - x(t =30s) =11,58-30 =347,5m

6. Un autocar se desplaza por una autopista a la velocidad constante de 75km/h.
Calenla los metros gue recorrerd en dos minutos.

Datos del problema:

_75km 1000m 1h
Ve o Tkm 3600s

m
= 20,83? Xo = 0(m) to = 0s

x(t =120s) =;7?

Ecunacién del movimiento para un WRU (posicién del mévil en cada instante t):
x=xO+V(t_t0)

Con los datos del problema se queda:
x=0+v(t—0) - x=vt=2083t

Ahora nsamos el tiempo concreto due me da el enunciado (y caleulo la posicién en due
llega en ese momento):
x(t =120s) =;? - x(t = 120s) = 20,83 -120 = 2499,6 m

7. Un automévil marcha a aokm/h  otro a 20m/s. Determina cudl de ellos tiene
mavor Velocidad \ qué tiempo de ventaja saca el was rapido cunando ambos
recorren 10kw.,

Datos del problema:

km 1000m_ m

V1 = 90 S . 1km = 25? x01 = O(m) t01 = OS
m
Uy, = 20? sz == O(m) toz = OS
x,(;t;?) = 10km = 10*m x,(; t,?) = 10km = 10*m

La primera cuestion se responde ya: la velocidad del seaundo antomévil es mavor.



Ecunacién del movimiento para um MRU (posicién del mévil en cada instante t):

X1 = Xo1 + V1 (t; — to1) Xy = Xoz + Va(t; — to1)

Con los datos del problema se dquedan:
x1 = 0 + vl(tl - 0) == U1t1 == 25t1 x2 - 0 + vZ(tz - 0) - vztz = 20t2

Ahora usamos la posicién concreta dque wme da el enunciado, y calculo el instante en que
llega a dicha posicién cada antomévil:

04

x,(;t,7) = 10* - 10* = 25¢;, — b= o = 400s
10*

(67 =104 > 10°=206 5 == 500s

El antomévil 2, le lleva 100s de retraso al automévil 1 (llega 100s después a los
10000km).



	4ESO_UDI6_MRU_CFernandezSanchez-Enunciados_A
	4ESO_UDI6_MRU_CFernandezSanchez-Soluciones_A



